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über die Verbandsratssitzung des Sozialhilfeverbandes Hermagor 

Datum 07.07.2020    Beginn 13:00 Uhr 

Ort Bezirkshauptmannschaft Hermagor    Ende 13:30 Uhr 

Raum Sitzungssaal, 4. Stock    Protokoll Georg Oberkofler 

 

Anwesende: Fr. GR Angelika Jarnig, als Vorsitzende des SHV 

 Hr. Bgm. Siegfried Ronacher 

 Hr. Bgm. Mag.(FH) Josef Zoppoth 

 Hr. Bgm. Johannes Lenzhofer 

 Hr. LAbg. Bgm. Hermann Jantschgi 

 Hr. Bgm. Ronny Rull 

 Hr. Bgm. Christian Müller 

 Hr. Bgm. Johann Windbichler 

 

 weiters waren anwesend: 

 Hr. BH Dr. Heinz Pansi, als Geschäftsführer 

 Hr. Georg Oberkofler, als Sachbearbeiter 

 Fr. Mag.(FH) Christina Wulz, Schriftführung 

 

Die Sitzung wurde von der Vorsitzenden, Fr. GR Angelika Jarnig, mit folgender Tagesord-

nung einberufen: 

 

Tagesordnung: 1) Bestellung der Protokollfertiger 

2) Bgm. Mag.(FH) Josef Zoppoth; Erklärung als neues Mitglied des 
Verbandsrates 

3) Berichte der Vorsitzenden und des Geschäftsführers 

4) Bericht über die Sitzung des Kontrollausschusses 

5) Beratung und Beschlussfassung über den Rechnungsab-
schluss für das Haushaltsjahr 2019  

 6) Information und Beratung über die Eröffnungsbilanz des Sozi-
alhilfeverbandes Hermagor per 01.01.2020 

 7) Allfälliges 

 

Die Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Zur Tagesordnung 

werden keine Einwendungen gemacht. 

 

Zu Punkt 1: Bestellung der Protokollfertiger 

 

Zu Protokollfertigern werden Hr. Bgm. Mag.(FH) Josef Zoppoth und Hr. Bgm. Siegfried 

Ronacher bestellt. 

 



Seite 2 

Verbandsratssitzung des Sozialhilfeverbandes Hermagor vom 07.07.2020 

Zu Punkt 2: Bgm. Mag.(FH) Josef Zoppoth; Erklärung als neues Mitglied des Ver-
bandsrates 

 

Die Vorsitzende erklärt aufgrund der bestehenden gesetzlichen Bestimmungen des 

Ktn. Mindestsicherungsgesetzes Herrn Bgm. Mag.(FH) Josef Zoppoth als neues Mit-

glied des Verbandsrates für gewählt. 

 

Zu Punkt 3: Berichte der Vorsitzenden und des Geschäftsführers 

 

a) Seniorenerholungswochen 2020 

 

b) Pflegenahversorgung – Bericht zum Projektstand 

 

c) Ktn. Mindestsicherungsgesetz – Novellierung 

 

Die Berichte der Vorsitzenden und des Geschäftsführers werden von den Verbands-
ratsmitgliedern zustimmend zur Kenntnis genommen. 

 

Zu Punkt 4: Bericht über die Sitzung des Kontrollausschusses 

 

Der Bericht über die Sitzung des Kontrollausschusses wird ohne Wortmeldungen zu 
Kenntnis genommen.  

 

Zu Punkt 5: Beratung und Beschlussfassung über den Rechnungsabschluss für das 
Haushaltsjahr 2019  

 

ANTRAG:  
Die Vorsitzende stellt den Antrag, wie vom Kontrollausschuss vorgeschlagen, den 
Rechnungsabschluss 2019 in der vorliegenden Fassung zum Beschluss zu erheben. 

 

BESCHLUSS: 
Der Antrag wird mit 7 Stimmen ohne Gegenstimme angenommen. 

 

Zu Punkt 6: Information und Beratung über die Eröffnungsbilanz des Sozialhilfever-
bandes Hermagor per 01.01.2020 

 

Die Ausführungen werden von den Verbandsratsmitgliedern zustimmend zur Kennt-
nis genommen. 
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Zu Punkt 7: Allfälliges 

 

 

Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr erfolgen, bedankt sich die Vorsitzende für die 

Teilnahme und Mitarbeit und schließt die Sitzung. 

 

Hermagor, 07.07.2020 


